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An excellent three-bed semi in great condition in the 
popular location of Moodiesburn

6 Dunellan Way
MOODIESBURN, GLASGOW, G69 0GG
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Part  Exchange avai lable .  We are del ighted 
to br ing this  rare ly avai lable  3-bed Semi-

detached property to  the market ,  beaut i fu l ly 
set  on a  corner p lot  in  a  popular,  fami ly-

fr iendly and quiet  locat ion.  The property is 
presented in  walk- in  condit ion and benef its 

f rom a host  of  features .



Th e  u p g ra d e d  a cco m m o d at i o n  co n s i s t s  of  a  b r i g ht 
a n d  s p a c i o u s  l o u n ge ,  w h i c h  g i ve n  i t s  s h a p e ,  wo u l d 
s u i t  a  ra n ge  of  f u r n i t u re  co nf i g u ra t i o n s .  Th e 
d ow n s t a i r s  c l o a k ro o m  WC  Is  a  h a n d y a n d  ve r y 
we l co m e  a d d i t i o n  to  a ny b u sy fa m i l y  h o m e .

Th e  m o d e r n  k i t c h e n  h a s  b e e n  we l l  d e s i g n e d  a n d 
p rov i d e s  a  ve r y e f f i c i e nt  a n d  s t y l i s h  wo r k- s p a ce 
a ro u n d  m e a l t i m e s .  I t ’ s  f i n i s h e d  w i t h  a  b e a u t i f u l 
ra n ge  of  g l o s s  w h i te  wa l l  a n d  f l o o r  c a b i n et s . 
Ap p l i a n ce s  i n c l u d e  a  g a s  h o b ,  e l e c t r i c  ove n , 
ex t ra c to r  f i l t e r  h o o d  a n d  a m p l e  s p a ce  fo r  t h e  f re e -
s t a n d i n g  f r i d ge  f re e ze r  a n d  wa s h i n g  m a c h i n e .  Th e 
l ayo u t  a l s o  a l l ows  fo r  a  d i n i n g  t a b l e . 

THE LOUNGE



KITCHEN/DINER



The bright and fresh bathroom is tastefully 
tiled and contains a white suite with a 
shower over the bath. There are three 
good sized bedrooms, all bright and 
welcoming, two with built-in mirrored 
wardrobes and all with ample space for 
free-standing furniture.

The loft offers great extra storage space, 
and there are ample cupboards throughout 
the home to help keep everything in its 
place. The property is kept warm and 
comfortable via double glazing and gas 
central heating.

The generous garden space is secure and 
low maintenance, and on sunnier days will 
provide a great spot to relax. Off-street 
parking for at least two cars is provided via 
the driveway to the property’s side aspect.

This lovely home would make an ideal buy 
for first-time buyers, young couples, or 
Buy-to-Let investors. 

Early viewing is strongly advised for 
anyone seeking a rarely available and 
highly affordable home, set in the ever-
popular area of Moodiesburn.

BEDROOM 1 & BATHROOM



BEDROOMS



Approximate Dimensions
(Taken from the widest point)

Lounge		   5.25m (17’3”) x 3.40m (11’2”)
Kitchen/Diner	  4.40m (14’5”) x 2.65m (8’8”)
WC		    1.80m (5’11”) x 0.80m (2’7”)
Bedroom 1	   3.80m (12’6”) x 2.45m (8’)
Bedroom 2	   2.90m (9’6”) x 2.45m (8’1”)
Bedroom 3	   2.65m (8’8”) x 1.90m (6’3”)
Bathroom	   1.90m (6’3”) x 1.90m (6’3”)

Gross internal floor area (m2): 75m2

EPC Rating: C



THE GARDEN



This wonderful property forms part of an established and popular residential pocket set within 
the heart of Moodiesburn. It’s convenient for easy access to nearby amenities, which provide for 
everyday needs and requirements, whilst more extensive amenities are available within nearby 

Cumbernauld (10 minutes drive). The property is also very well placed for commuting to Central 
Glasgow (Only 8 miles) via the A80, M80 and the M8. Croy and Stepps train stations are within 

close proximity. Primary schools in Moodiesburn are Glenmanor Primary and St. Michael’s Primary.

THE LOCATON
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Disclaimer: The copyright for all photographs, floorplans, graphics, written copy and images belongs to 
McEwan Fraser Legal and use by others or transfer to third parties is forbidden without our express consent 
in writing. Prospective purchasers are advised to have their interest noted through their solicitor as soon as 
possible in order that they may be informed in the event of an early closing date being set for the receipt 
of offers. These particulars do not form part of any offer and all statements and photographs contained 
herein are for illustrative purposes and are not guaranteed or warranted. Buyers must satisfy themselves for 
the accuracy and authenticity of the brochure and should always visit the property to satisfy themselves of 
the property’s suitability and obtain in writing via their solicitor what’s included with the property including 
any land. The dimensions provided may include, or exclude, recesses intrusions and fitted furniture. Any 
measurements provided are for guide purposes only and have been taken by electronic device at the widest 
point. Any reference to alterations to, or use of, any part of the property does not mean that any necessary 
planning, building regulations or other consent has been obtained. A buyer must find out by inspection or in 
other ways that all information is correct. None of the appliances/services stated or shown in this brochure 
have been tested by ourselves and none are warranted by our seller or MFL.


